LABERINTO CON LETRAS

Ejemplo 1:

Recorre este laberinto, desde la entrada hasta la
salida, pasando Unicamente por las casillas que
tiene una igualdad verdadera:

: Oxa ? a 1+2a? 3a a® ? 2a a® ? a+a a+a ? at
Entrada
Ba® ? bxaxa 4g ? a+3a 2ax2a ? 4a Ba 2 Ba®-a 3a+ba ? 8a® 2a ? at
a+2a ? 3a° 3a2 ? ax3a Bxax3 ? 8a 4a ? Ba-a 2a+7-2a 2?27 axaxa ? a’
a+2a ? 3a 3a+ba ? 8a a ? 6a-ba a® ? axa a? 6a-5b a+a? 2a
a+2a? 2a* 2a+2a ? 4a? a*-a*?a -3a-5Ba ? 8a 3a-3a ? 6éa :
Salida
Ejemplo 2:

Recorre este laberinto, desde la entrada hasta la salida, pasando Unicamente por las casillas
que contienen una expresion equivalente a 2a

4a 3a,a 3g, 10a ~5a
Entrada 2 2 2 2 10
2a : 3a a 30a —14a
4 4t i . - 4q
4 2 2 B -7
axa —12a axa 24a a a a
—— a+ —+ — + —
6 4 4 2 4
ax2 a+a+a a®-a 9a
3




Ejemplo 3:

Recorre este laberinto, desde la entrada hasta la salida, pasando Unicamente por las casillas
gue contienen una expresion equivalente a 12a?

; -12a* -6a - 6a -10axa -(-12a%) (-2a)x(-6a) -12¢-a -12a+a
Entrada
-6a + ba -6x2a* 20-8a*® a+ 11a® 13a* axa - 13a* a*x(-12) 12x(-a)xa
-16a%+ 4a® | -3x(-a)x(-4a) | ax6x2 -4x3ax(-a) | (-2a)x(-6a) |-2a*-6a*-4a* | _3a%x9a® | 24a%:(-2)
-3ax2x2a 8-20a* ax(-12) -(-12a)xa | ax(-9-3)xa -ax12a 2-10a* -16a®+3a*®
a?*(-7-b) (-a)®x(-12) 6ax(-2a) | -Bx2a*-2a® | -lla®-a?® -2-10a*® 11a%+a?




